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У двох областях викрили
мережу підпільних АЗС
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  9 березня 2026, 18:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Викрито мережу підпільних АЗС

Припинено роботу трьох автозаправних станцій: двох
у Чернівецькій області та однієї у Хмельницькій.
У Чернівецькій та Хмельницькій областях викрили мережу нелегальних
автозаправних станцій, через які реалізовувалося пальне сумнівної якості.
Про це повідомила пресслужба Офіса генерального прокурора в понеділок,
9 березня.
 
У межах досудового розслідування припинено роботу трьох АЗС: двох у
Чернівецькій області та однієї у Хмельницькій. Із незаконного обігу
вилучено понад 62 тисячі літрів паливно-мастильних матеріалів.
 
Зокрема, в Чернівецькому районі пальне продавали з імпровізованої
заправки: діяли дві колонки з пістолетами, чотири резервуари та газова
ємність. Під час обшуку вилучили понад 28 тисяч літрів дизелю, бензину та
газу.
 
У Чернівцях функціонувала міні-АЗС із чотирма колонками та трьома
резервуарами для зберігання пального, - вилучено понад 31 тисячу літрів
бензину, дизелю та газу.
 
У Хмельницькій області нелегальну АЗС облаштували у нежитлових
приміщеннях. Вилучено майже 3 тисячі літрів паливно-мастильних
матеріалів.
 
За даними слідства, пальне продавали за готівку та за цінами нижчими за
ринкові, формуючи нелегальний сегмент торгівлі. Серед постійних клієнтів
- фермерські господарства, транспортні компанії та підприємці.
 
Слідство триває, призначено ряд експертиз та встановлюється повне коло
осіб, причетних до організації незаконного продажу пального, а також
канали його постачання.
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Нагадаємо, минулого тижня в Україні стрімко злетіли ціни на пальне на тлі
війни на Близькому Сході з Іраном.

Нафта стрімко дорожчає: як це вплине на Україну
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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